

Projektne aktivnosti u Oriovcu

„Putujući dnevni boravak za osobe starije životne dobi UP.02.2.2.06.0478“ europski je projekt čiji je nositelj Grad Pleternica u partnerstvu s Hrvatskim ženskim društvom Pleternica, Udrugom Ždralice iz Daruvara i Udrugom Most 352 iz Oriovca. Ukupna vrijednost od 1.498.524,00 kuna u 100%-tnom je iznosu financirana iz Europskog socijalnog fonda. Projekt je s provedbom započeo 20. srpnja 2020. godine, a traje 24 mjeseca.

Edukativno-kreativno druženje u Oriovcu

U sklopu projekta tijekom dvije godine planirane su razne radionice namijenjene osobama starije životne dobi s navršenih 65 i više godina života. Projektne aktivnosti odvijaju se u partnerstvu na području susjedne dvije županije. Stoga, poštujući propisane epidemiološke mjere, 24. studenoga 2020. godine održano je zajedničko druženje s partnerom na projektu – Udrugom Most 352 iz Oriovca. Dopredsjednica Udruge Most 352 gospođa Marta Živatović volonterski je održala informativno predavanje o korištenju usluga u sustavu e-Građani za članove Hrvatskog ženskog društva iz Pleternice i Udruge Most 352 iz Oriovca. Nakon predavanja koje je doprinijelo poboljšanju informatičke pismenosti osobama starije životne dobi, sudionici su prisustvovali kreativno-istraživačkom zadatku. S obzirom na to da se bliži vrijeme Božića, istraživali su na računalima dostupne božićne čestitke u digitalnom obliku. Uz upute i vodstvo voditeljice i koordinatorice projekta, preuzimali su željene fotografije i naučili ih spremati na radnu površinu. Slijedila je izrada kreativnih čestitki u programu Microsoft Publisher.

Sudionici su bili motivirani, kreativni, razmjenjivali su svoja iskustva i znanja, razvijali samopouzdanje uspješnim savladavanjem rada na računalu u kreativnom zadatku, a sve to utjecalo je na njihovo zadovoljstvo i povećalo njihovu socijalnu uključenost. Nabavom kombi vozila i mogućnošću prijevoza na udaljenija mjesta, smanjuje se njihova socijalna izoliranost i omogućuje održivost rezultata projekta.

Projektne aktivnosti u vrijeme COVID-a

Pojava epidemije COVID-19 u 2020. godini povećava rizik i potrebe populacije starije životne dobi. Ali, njih ne možemo i ne smijemo socijalno izolirati već poseban značaj dati očuvanju njihovog zdravlja odgovornim ponašanjem. Stoga su sve projektne aktivnosti bile u skladu s epidemiološkim mjerama i uputama uključujući socijalno distanciranje i nošenje zaštitnih maski za lice. Međutim, uvođenjem novih epidemioloških mjera projektne aktivnosti prelaze u digitalni oblik. U tijeku je dogovor oko plana rada kojim bi se omogućilo ostvarivanje ciljeva samog projekta aktivnostima na daljinu kao što su kreativni zadatci za rad od kuće koji bi se sudionicima dostavio na kućnu adresu, telefonski razgovori, obilazak sudionika po



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

potrebi i drugo. Novonastala situacija i način rada vrijedi do isteka mjera, odnosno do 21. prosinca 2020. godine.

Poziv na suradnju

Ovim putem pozivaju se potencijalni korisnici da se uključe u buduće aktivnosti na daljinu koje će biti besplatne te time postanu aktivniji sudionici društvene zajednice. Na sve se aktivnosti možete uključiti prijavom na e-mail udruge hrvatskozenskodrustvo@gmail.com.

Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Grada Pleternice.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.